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Νέα προσφυγή στη δικαιοσύνη από πρώην
μετόχους του ΟΑΣΘ. Ζητούν αποζημίωση για τις
μετοχές τους

2018/10/02 10:02 στην κατηγορία MMM

Στην διεξαγωγή ενημερωτικής συνάντησης προχώρησαν πρώην μέτοχοι του
Οργανισμού Αστικών Συγκοινωνιών Θεσσαλονίκης (ΟΑΣΘ), προκειμένου να
συζητήσουν το ενδεχόμενο κατάθεσης αγωγής, ώστε να λάβουν αποζημίωση για τη
δήμευση των μετοχών τους μετά την κρατικοποίηση του Οργανισμού.

Η συνάντηση έγινε, την 1η Οκτωβρίου, στην αίθουσα της Ομοσπονδίας
Επαγγελματιών Θεσσαλονίκης από μέλη της Ένωσης Αστικών Λεωφορειούχων
Μετόχων ΟΑΣΘ «Μέγας Αλέξανδρος», οι οποίοι θα καταθέσουν αγωγή ανεξάρτητα
από αυτή των υπολοίπων μετόχων του Οργανισμού.
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Να σημειωθεί ότι, την

υπόθεση έχουν αναλάβει οι κ.κ. Κώστας Χρυσόγονος και Γιάννης Κουκιάδης,
αμφότεροι νομικοί και ευρωβουλευτές.

Σε ανακοίνωσή του στο facebook, το σωματείο «Μέγας Αλέξανδρος» ενημερώνει
τους ενδιαφερόμενους μετόχους ότι από την Πέμπτη 4 Οκτωβρίου (11.00-13.00)
θα μπορούν να προσέρχονται στο γραφείο του Σωματείου (Κομνηνών 28, ημιόροφος),
ώστε να παραλαμβάνουν το έντυπο με τα προαπαιτούμενα για την συμμετοχή τους
στην ομαδική αγωγή.

Ακολουθεί παλαιότερη ανακοίνωση της Ένωσης αναφορικά με την κατάθεση 
της επικείμενης αγωγής:

Με τον Νόμο 4482/2017 η κυβέρνηση «δήμευσε» την περιουσία μας. Η Διορισμένη
Διοίκηση του νέου ΟΑΣΘ, με σειρά πράξεων αποποιήθηκε αξιώσεων του ΟΑΣΘ από το
Ελληνικό Δημόσιο, και παράλληλα, συνεχώς απαξιώνει την περιουσία μας, αρνούμενη
να καταβάλει τα φορολογηθέντα μερίσματά μας έως και τον Ιούλιο του 2017,
αρνούμενη να καταβάλει ενοίκια στον ΗΡΑΚΛΗ, και κυρίως αρνείται να προχωρήσει
σε Δημόσιο Διεθνή Διαγωνισμό για την αποτίμηση της περιουσίας μας, όπως είχε από
τον νόμο υποχρέωση να κάνει μόλις διορίσθηκε από τον Αύγουστο 2017.



Παράλληλα, η τέως διοίκηση Στεφανίδη, είναι παντελώς άφαντη, ενώ μερικά στελέχη
της, οι οποίοι ψήφιζαν «ναι σε όλα» και καθησύχαζαν τον κόσμο των μετόχων, τώρα
το παίζουν επαναστάτες και πρωτεργάτες κινήσεων μετόχων.

Το Σωματείο, αθόρυβα και χωρίς βεβιασμένες κινήσεις, μετέλησε την κατάσταση όλο
αυτό το διάστημα, συνεργάσθηκε με καταξιωμένους δικηγόρους, για την κίνηση που
πρέπει να κάνουμε ως μέτοχοι.

Η κεντρική γραμμή είναι ότι πρέπει να διεκδικήσουμε την αποζημίωση που ορίζει η
σύμβαση του ιδρυτικού νόμου του ΟΑΣΘ 3721/1957 και όχι αυτή που όρισε με τον
νόμο του ο Σπίρτζης. Ο Σπίρτζης και ο κάθε Σπίρτζης μπορεί να αλλάζει νόμους με
την πλειοψηφία που διαθέτει στην Βουλή, δεν μπορεί όμως μονομερώς να καταργεί
την σύμβαση μεταξύ του ΟΑΣΘ και του Ελληνικού Δημοσίου.

Η σύμβαση προέβλεπε ότι, οποιαδήποτε στιγμή το κράτος θελήσει να αναλάβει τον
ΟΑΣΘ, θα πρέπει να αποζημιώσει τους μετόχους του, με την αναπόσβεστη αξία όλης
της περιουσίας του ΟΑΣΘ.

Ο νόμος του Σπίρτζη προβλέπει ότι η αποζημίωση των μετόχων θα γίνει, αφού από
την περιουσία του, αφαιρεθούν όλα τα χρέη προς Δημόσιο, Ασφαλιστικούς
Οργανισμούς, Τράπεζες, Ιδιώτες, ακόμα και τους μετόχους του. Δηλαδή κινδυνεύουμε
να μας ζητήσουν να φέρουμε χρήματα και από το σπίτι μας.

Με το δικηγορικό γραφείο του κ. Χρυσόγωνου, που συνεργάζεται με τον καθηγητή κ.
Κουκιάδη, αποφασίσαμε να καταθέσουμε ομαδική αγωγή, διεκδικώντας την
νενομισμένη αποζημίωση που προβλέπεται από την σύμβαση του Ν 3721/1957 και την
Ευρωπαϊκή Σύμβαση Δικαιωμάτων του Ανθρώπου, η οποία ουδέποτε καταργήθηκε ή
τροποποιήθηκε. Παράλληλα με αυτή την ενέργεια θα τεθεί η αντισυνταγματικότητα
και η αντισυμβατότητα του νόμου, δεδομένου ότι στην Ελλάδα δεν υπάρχει
Συνταγματικό Δικαστήριο και ως εκ τούτου δεν υπάρχει νομική οδός ευθείας
προσφυγής κατά του νόμου, καθώς επίσης θα διεκδικήσουμε και το αναλογούν
ποσοστό των μετοχών που κατέχει ο ΟΑΣΘ (24 ακέραιες μετοχές)

Επίσης θα εξετασθεί και η δυνατότητα να διεκδικήσουμε ως αποζημίωση την
αντικειμενική αξία της κάθε μετοχής και την οποία μας φορολογεί η Εφορία (δηλαδή
το Ελληνικό Δημόσιο) κατά τις μεταβιβάσεις των μετοχών. Δεν είναι δυνατόν όταν
πρέπει να πληρώσουμε να αποτιμά την περιουσία μας με τον ένα τρόπο, και όταν
πρέπει να πληρώσει και τον άλλο.

Για όλα τα παραπάνω, σε καλούμε σε ενημερωτική συνάντηση την Δευτέρα 1
Οκτωβρίου και ώρα 18:30 στα γραφεία της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών Εμπόρων
Θεσσαλονίκης, Αριστοτέλους 3 (Γωνία Αριστοτέλους με Τσιμισκή) πρώτος όροφος, με
την παρουσία εκπροσώπου του Δικηγορικού γραφείου για πληρέστερη ενημέρωση και



τυχών διευκρινίσεις, ώστε να αποφασίσετε αν θα συμμετάσχετε στην ομαδική αγωγή.
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